

热血江湖私服网

热血江湖私服防御力可以说大幅度的上升,打这七八级的怪,安全系数也上升不少的,热血江湖私服一个重剑把一个野猪劈飞,打出了完美程度百分78。

专医帅哥：“哥哥,你等我,我马上过来！”不一会儿,热血江湖私服就看到了专医帅哥这个女医美眉笑眯眯的来了。

“哥哥,我来了,”专医帅哥来到热血江湖私服的身前,就对热血江湖私服丢出了一个组队约请,顺手选择了接受,热血江湖私服问道。



“咱们去哪里练级？”专医帅哥振奋的说道,“慕容哥,现在许多人都去野牛野猪那里打宝,咱们肯定去那里啦,那是七八级怪,经验多升级快嘛！”。

“我怕我防御低,要挂啊！”耸耸肩,热血江湖私服笑着说道,专医帅哥说道,“有我的医治术,怕什么呢！”“好,走吧！”。

热血江湖私服想了想点头,还好,野牛和野猪的刷怪点距离白云镇不是很远,所以在夜晚两个人摸着黑,随着人流的方向,也是找到了,“人许多啊。”

两个人嘀咕,在两人不懈的尽力之下,总算找到了一块改写点,怪物不是许多,一只猪和两只牛,但是也够两个人忙活的了。

野牛和野猪的攻击力果然比狐狸高上许多,不过热血江湖私服扛上三个怪,还是有些吃力的,如果出暴击,热血江湖私服立马就要挂了。

热血江湖私服在引怪和开怪的时分,都尽量当心不要去把三个怪都惊动,他每次只扛上两个怪,扛上三个怪真的太危险了,就算有医治。

也是有挂掉的危险,“五级就好了,”热血江湖私服在内心中这么说,到了五级,不只可以学习武功,并且还可以换上护手和新的鞋子。

防御力可以说大幅度的上升,打这七八级的怪,安全系数也上升不少的,热血江湖私服一个重剑把一个野猪劈飞,打出了完美程度百分78。

现在热血江湖私服可以把技术的完成程度打出百分65到百分80左右,这种学习程度,可以说现已说是非常的恐怖了。



身后的掌管后勤工作的专医帅哥这个女医美眉生也非常专业,常常热血江湖私服生命快要见底的时分。

她的一个医治术就飞了过来,工作往往是有惊无险,热血江湖私服却是很享用这种两个人组队刷怪的感觉。